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När Gud bad 
Sex samlingar med ett och samma kapitel! 
Blir det inte enformigt? 
Svara på detta: Skulle du vilja lyssna när Jesus talar 
förtroligt i enrum med Gud.  
Är du intresserad av varför Jesus kom till jorden? 
Är det angeläget för dig att få veta vad Gud 
egentligen har tänkt med sin församling?  
Är det viktigt för dig vad Jesus tycker är viktigt?  
Vill du veta vad Gud (Sonen) har att säga till Gud 
(Fadern) när han talar om dig? 
 

Om du svarar ja på någon av dessa frågor kommer 
du att ha hjälp av ett av Bibelns allra djupaste, och 
allra mest svindlande kapitel: Joh 17. 
Detta kapitel kallas ibland för ”Jesu översteprästliga 
förbön”. Det kommer sig av att gamla testamentets 
överstepräst en gång varje år gick in i det allra 
heligaste i templet för att be för folket. I detta 
kapitel får vi följa med Jesus djupt in i trädgården, 
där han ber, bara några timmar före sin kors-
fästelse, för sig själv, för sina lärjungar och för oss. 
 

Detta stycke måste läsas sakta. 
Vi måste lära oss av korna. (Jo, du läste rätt, 
k o r n a ) Vi måste idissla. Tugga om och om för att 
tillgodogöra oss allt. Försöka förstå mer och mer.  
Eller av dykarna.  
Nedstigningen får inte ske för fort. Då blir trycket för 
stort. Vi måste vänja oss sakta vid djupet. 
Alltså nöjer vi oss med några verser varje kväll. 
 
BIBELTEXT 
 
Efter att ha sagt detta lyfte Jesus blicken mot himlen 
och sade: "Fader, stunden har kommit. Förhärliga 
din son, så att Sonen kan förhärliga dig; du har gett 
honom makt över alla människor för att han skall ge 
evigt liv åt alla dem som du har gett honom. Och 
detta är det eviga livet: att de känner dig, den ende 
sanne Guden, och honom som du har sänt, Jesus 
Kristus. Jag har förhärligat dig här på jorden genom 
att fullborda det verk som du har gett mig att 
utföra. Förhärliga nu mig hos dig, fader, med den 
härlighet jag hade hos dig innan världen var till. 
(Joh 17:1-5) 
 
KOMMENTARER 
 
Vers 1  
Efter att ha sagt detta…  
Vad hade Jesus sagt? Dessa ord syftar bakåt mot 
Joh 16. Läs gärna Joh 16:28-33.  
 

stunden har kommit…  
Stunden, tiden hade kommit. Det var för detta Jesus 
kommit. För Jesus kom tiden. För oss verkar den gå.  
 

Förhärliga din son, så att Sonen kan förhärliga dig 
Jesus visste att Gud först måste göra med oss det 
han vill göra genom oss. 
 

Vers 2  
Detta är Jesu syn på makt. Han har fått makt för att 
ge liv. I den här världen vill många ha makt för att 
dominera liv – och ibland för att ta dem. 
 

Vers 3 
Detta är evigt liv. Det eviga livet är att lära känna 
Gud. Lägg märke till att orden ”de känner” kan 
bytas ut mot orden ”att de tror.” Biblisk tro är mer 
än försanthållande. Tro är inte bara att känna till 
Gud. Tro är att känna Gud.  
 

Vers 4-5 
Jesus förhärligade Gud genom att lyda honom. Utan 
lydnaden är vår lovsång tragisk. 
 

med den härlighet jag hade hos dig innan världen 
var till… Jesus fanns hos Gud, och var själv Gud 
innan han föddes som människa till jorden. Det han 
avstått för att vara människa ska han återfå vid sin 
himmelsfärd, Joh 1:1-18, Fil 2:5-12 
 
SAMTALSFRÅGOR 
 
1. Att lyssna till Jesu bön är att lyssna in Guds vilja. 
Det är att lyssna in vad Gud tycker är viktigt. Det 
hjärtat är fullt av talar munnen säger Jesus vid ett 
annat tillfälle. Det gäller förstås även på bönens 
område. Vi ber vad hjärtat är fullt av. 
Om du skulle tänka på dina egna böner avslöjar de 
vad du tycker är viktigt. Om du skulle lista dina fem 
vanligaste böneämne vilka skulle de då vara? 
 
Vad börjar Jesus med att be för? 
 
2. Tiden/stunden hade kommit för Jesus. För oss 
verkar det som om tiden går. Ibland går den t.o.m. 
ifrån oss. Tycker du att uttrycket har något att säga 
om hur Jesus ser på tiden och på sitt liv? I så fall 
vad? 
Är det någon skillnad på att se tiden som något som 
kommer eller något som går? 
 
3. Evigt liv är enligt Jesus att lära känna Gud, och 
att lära känna Guds son. Vad tänker du om detta? 
 
4. Jesus ber för sig själv, men vad är det han ber 
om? Kan vi lära oss något av detta när vi ber för oss 
själva? 
 
5. Jesus förhärligade Gud genom att fullborda sin 
kallelse, leva i lydnad för Guds vilja. Vad har detta 
att säga oss? 
 
 

VIKTIGA UPPTÄCKTER 

VAD BETYDER DETTA FÖR MIG? 

ATT SAMTALA VIDARE OM 

ATT TACKA FÖR 

ATT BE OM 
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Givarens händer 
En liten pojke har fått följa med mamma till 
handelsboden. Affärsägaren, en varm och god man, 
ler mot grabben. Han tycker om barn, tar fram den 
stora karamellburken och säger: - Här, ta en näve.  
Tvärtemot allt man kan förvänta sig tar pojken ett 
steg tillbaka och gömmer sig blygt bakom mammas 
rygg. 
Mannen ler igen, sticker in sin näve i burken, 
stoppar ner ett rejält lass i en påse och räcker den 
åt pojken. 
När de kommit ut ur affären frågar mamma, inte så 
lite förvånad: - Varför tog du inte för dig? 
Då ler pojken och svarar: - För att hans händer var 
större än mina! 
  
- Hans händer är större än mina.  
Så är det. Givarens händer är större än dina. 
Den här gången handlar bibeltexten om Givarens 
händer. 
 
 

BIBELTEXT 
 
Jag har uppenbarat ditt namn för de människor som 
du tog från världen och gav åt mig. De var dina, och 
du gav dem åt mig, och de har bevarat ditt ord. Nu 
förstår de att allt som du har gett mig kommer från 
dig. Orden du gav mig har jag gett dem, och de har 
tagit emot dem och verkligen förstått att jag 
kommer från dig, och de har trott på att du har sänt 
mig. (Joh 17:6-8) 
 
 
KOMMENTARER 
 
Vers 6 
Jesus uppenbarade Guds namn för lärjungarna. När 
Gud uppenbarar sitt namn för Abraham, Isak och 
Jakob tillkännager han vem han är, 1 Mos 17:1-2. 
”Genom att kungöra sitt namn, innesluter han folket 
i ett personligt förhållande till sig…” (Ill. Bibellexikon)  
Hela den bibliska uppenbarelsen pekar fram mot Joh 
17:6: Jag har uppenbarat ditt namn för de 
människor som du tog från världen och gav åt mig. 
I Jesus har Gud visat vem han är. I Jesus inbjuder 
Gud till full gemenskap med sig själv. Detta är det 
eviga livet, se v.3. Läs även Joh 1:18. 
 

De var dina, och du gav dem åt mig 
Detta är det fantastiska. Du är en gåva från Fadern 
till Jesus! Vilket sätt att få se på sig själv! Du är en 
kärleksgåva från Fadern till Sonen. 
 
Vers 7-8 
Vår relation till Jesus visar sig i hur vi besvarar och 
bevarar hans ord. En lärjunge tar emot – och 
bevarar Jesu ord. Det är i sig en slags förklaring av 
vad det är att vara en lärjunge. 
 

Orden ge, gav, gett förekommer inte mindre än 17 
gånger i Joh 17. I vårt korta textavsnitt fem gånger. 
Detta är sannerligen berättelsen om givarens 
händer. 
 
 
SAMTALSFRÅGOR 
 
1. Vad betyder det att Jesus har uppenbarat Guds 
namn – och hur gjorde han det? 
 
Kan vi uppenbara Guds namn för vår omgivning? 
Isåfall hur? 
 
 
 
2. Vad skulle det kunna betyda för oss att börja 
tänka på oss själva som Faderns kärleksgåvor till sin 
Son? 
 
Är det lätt för oss att tänka så? 
Varför / varför inte? 
 
Vilka tillämpningar kan du finna på våra liv om vi är 
människor som Gud gett till Jesus? 
 
 
 
3. det är tydligt att Jesus menar att vi visar vem vi 
tillhör genom det sätt vi förhåller oss till Guds ord. 
Vad tror du att han menar? Hur visar det sig att man 
tar emot och bevarar hans ord? 
 
 
 
 

 
 
VIKTIGA UPPTÄCKTER 
 
 
 
VAD BETYDER DETTA FÖR MIG? 
 
 
 
ATT SAMTALA VIDARE OM 
 
 
 
ATT TACKA FÖR 
 
 
 
ATT BE OM 



Bibelstudiematerial, När Gud bad. 
Text: Joh 17 Sid. 3(6) 
 

 
 
Detta material är hämtat på http://www.korskyrkan.org. 
Materialet är upphovsrättsskyddat. Det innebär att du fritt kan ta del av det i sin helhet. Det är tillåtet att citera så länge källan anges. Du får 
däremot inte ändra i texterna eller använda dem, helt eller delvis, i något kommersiellt syfte utan att först erhållit skriftligt tillstånd. Mer 
information kan fås på http://www.korskyrkan.org. 

Glädje! 
Menar du allvar? 
Jesus ska snart lämna sina lärjungar.  
Nu kämpar han i bön för deras framtid.  
Det är tydligen så att bön beskyddar. 
Som när Jesus tidigare talat med Petrus och sagt: 
”Simon, Simon. Satan har utverkat åt sig att få sålla 
er som vete. Men jag har bett för dig att din tro inte 
skall ta slut.” (Luk 22:31-32) 
Världen är ingen skyddad verkstad. Detta är på 
riktigt. Det råder ett krig om människans själ. Satan 
ville sålla Petrus. Men Jesus hade bett. Och Petrus 
blev bevarad. 
Nu ber han igen: - bevara dem i ditt namn! 
 
En liten förskräckt kille står på skolgården när 
skolans tuffaste grabb närmar sig. Han rör sig 
snabbt och självsäkert, med sitt gäng som en svans 
efter. Han knuffar till den lille, som handlöst faller i 
marken. Byxorna går sönder. Det kommer blod från 
knät. – Vad heter du, ryter den store. Den lille 
hulkar fram sitt namn. - Och din pappa, vem är han, 
fortsätter den självsäkre. Den lille svarar, med liten 
rädd röst: - Mike Tyson. (F.d. 
boxningsvärldsmästare.) 
I det läget förändras allt. Den store blir liten och den 
lille blir stor. Den tuffe tappar färgen från ansiktet, 
stammar fram ett förlåt och försvinner som en 
skugga. 
Och det enda som hänt var att ett namn uttalats. Ett 
namn som beskyddade en liten. Namnet på en stor 
och stark. - Bevara dem i ditt namn! 
 
 
BIBELTEXT 
 
Jag ber för dem. Jag ber inte för världen utan för 
dem som du har gett mig, eftersom de är dina. Allt 
mitt är ditt och allt ditt är mitt, och jag har 
förhärligats genom dem. Jag är inte längre kvar i 
världen, men de är kvar i världen och jag kommer 
till dig. Helige fader, bevara dem i ditt namn, det 
som du har gett mig, så att de blir ett, liksom vi är 
ett. Medan jag var hos dem bevarade jag dem i ditt 
namn, som du har gett mig. Och jag skyddade dem, 
och ingen av dem gick under utom undergångens 
man, ty skriften skulle uppfyllas. Nu kommer jag till 
dig, men detta säger jag medan jag är i världen, för 
att de skall få min glädje helt och fullt. (Joh 17:9-
13) 
 
 
KOMMENTARER 
 
Vers 9-10 
Att Jesus inte ber för världen betyder inte att han 
inte bryr sig om världen. Han dör för världen. Men 
nu fokuserar han lärjungarnas behov. Vi behöver 
alltså inte alltid be för hela världen. Det är alltså 

tillåtet att begränsa sig ibland och att inte alltid 
försöka ta ansvar för allt och alla. 
 

Vers 11 
Jesus ber för lärjungarna a) för att de är hans och b) 
för att han snart ska lämna dem. 
 

Han ber att Gud ska bevara dem så att be blir och 
förblir ett. Jesus vet att Satan vill splittra och söndra 
Guds församling. Bara om Gud bevarar oss förblir vi 
enade. 
 

Vers 12 
Jesus bevarade lärjungarna. Det betyder inte att 
Gud tar ifrån oss vårt fria val. Vi kan, som Judas 
välja att gå ut ur hans beskydd, och vi kan välja att 
bli kvar. 
 

Vers 13 
Jesus vill vår glädje – helt och fullt. 
Barnens glädje är viktig för en god Far. 
 
 
SAMTALSFRÅGOR 
 
1. Jesus ber först för lärjungarna. Inte för världen. 
Kanske är det så att om lärjungarna inte förblir 
lärjungar är det också ute med världen. - Om saltet 
mister sin sälta… Vad händer med världen om inte 
de troende förblir lärjungar? 
 
 
2. Vad betyder det att de troende ska bli ett som 
Fadern och Sonen redan är ett? 
 
 
3. Jesus ber att vi ska få hans glädje helt och fullt?  
Vad säger det om Gud att vår glädje är viktig för 
Honom? 
 
Är det så du tänker om Gud? 
 
(Vissa människor tänker på Gud som om han endast 
vore vår domare, som bara vill ha vår lydnad. Det 
finns en fantastisk koppling mellan orden ”Fader” 
och ”glädje”.) 
 
 
 
VIKTIGA UPPTÄCKTER 
 
 
VAD BETYDER DETTA FÖR MIG? 
 
 
ATT SAMTALA VIDARE OM 
 
 
ATT TACKA FÖR 
 
 
ATT BE OM 
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På en smal spång 
mellan två träsk 
När Jesus har bett att hans lärjungar ska bli 
bevarade i tron, i glädjen och i enheten vill han nu 
be om något annat viktigt. Jesus vet att hans kyrka 
med tiden kommer att tvingas gå på en väg mellan 
två träsk. Det ena träsket är sekterismen. 
Jesus dog för världen. Hans kyrka får aldrig bli en 
exklusiv klubb, en trång sekt. Den trånga sekten har 
inget att göra med honom som dog med en öppen 
famn. 
Det andra träsket är förvärldsligande. En kyrka som 
i sina försök att vinna världen har förlorat själen. En 
kristendom som med tiden blivit som en gammal 
urblekt gardin. Mönster och färger är borta. Allt är 
grått och konturlöst. 
Kyrkan skulle vara tydlig och generös. Fylld av 
sanning och fylld av nåd. Den skulle vara trogen sin 
Jesus. Det enda sättet att vara det på är att följa 
honom. Honom som fullt ut gav sig till sin 
omgivning, utan att någon gång vara till salu. 
Det är detta Jesus nu ber om. 
 
 
BIBELTEXT 
 
Jag har gett dem ditt ord, och världen har hatat dem 
därför att de inte tillhör världen, liksom inte heller 
jag tillhör världen. Jag ber inte att du skall ta dem ut 
ur världen utan att du skall bevara dem för det 
onda. De tillhör inte världen, liksom inte heller jag 
tillhör världen. Helga dem genom sanningen; ditt 
ord är sanning. Liksom du har sänt mig till världen, 
har jag sänt dem till världen, och för deras skull 
helgar jag mig till ett offer, för att också de skall 
helgas genom sanningen. (Joh 17:14-18) 
 
 
 

KOMMENTARER 
 
Vers 14 
Vi kan komma att möta motstånd, t.o.m. hat för vår 
tros skull, Gal 1:10. Jesus ber inte att hans kyrka 
ständigt ska vara populär, omtyckt, applåderad. Han 
ber att den ska vara trovärdig och trofast.  
Ibland kommer världen att uppskatta det. Andra 
gånger kommer den att hata det. Som den hatade 
Jesus. 
 
Men vi tillhör inte världen. Vi tillhör Jesus. 
 
 

Vers 15-16 
Jesus ber inte att Gud ska evakuera sin församling 
ut ur tid och rum. Han ber att vi ska få kraft att vara 
lärjungar där vi är. 
Kyrkan ska vara i världen. 
Världen ska inte vara i kyrkan. 

Som en båt. Båten ska vara i vattnet. Den är skapad 
för det. När vattnet är i båten går den under. 
Kyrkan ska vara i världen, inkarnerad som Jesus, 
d.v.s. i världen för att gestalta Gud, men aldrig till 
salu. 
 

Vers 17 
- Helga dem… betyder avskilj dem för din räkning. 
Förverkliga dina syften i deras liv.  
Och verktyget för detta är alltså Guds ord. 
 

Vers 18-19 
Som Jesus sändes till världen, för att vara människa 
och för att leva ut en förklaring av vem Gud är, ska 
hans församling vara i den här världen för att 
genom enkla människors liv visa vem Gud är. 
Detta är möjligt för att Jesus gett sitt liv. 
 
 
SAMTALSFRÅGOR 
 
1. Jesus talar om världens hat. Vad tror du att han 
menar med det? Hur skulle det kunna se ut i vår tid? 
 
 
2. Vad säger du om risken att hamna i någon av 
träsken: sekterism eller förvärldsligande. Ser du en 
sådan risk? Hur kan man undgå att hamna i något 
sådant träsk?  
 
 
3. Hur skulle du vilja att en kyrka såg ut som levde i 
men inte av världen? 
 
 
4. Hur uppfattar du ordet ”helgelse”? Kan du finna 
andra ord för samma sak? 
 
 
5. Jesus har inte bara bett denna bön, han har också 
levt ut ett exempel på vad det är att leva i men inte 
av världen. Vad tycker du kännetecknar hans liv? 
Kännetecknar detta också dagens kyrka? 
 
 
 
VIKTIGA UPPTÄCKTER 
 
 
VAD BETYDER DETTA FÖR MIG? 
 
 
ATT SAMTALA VIDARE OM 
 
 
ATT TACKA FÖR 
 
 
ATT BE OM 
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När Jesus bad för oss 
En man räddades från en öde ö. Efter ett 
skeppsbrott hade han bott på sin ö i två år. Men nu 
kom räddningen. Hans befriare fann dock något på 
ön som väckte förvåning. Där fanns tre hyddor. En 
man och tre hyddor. Varför? 
- Jag ville ha någonstans att bo, den ena hyddan är 
alltså mitt hus. Dessutom är jag en religiös man. Jag 
ville ha en kyrka. Den andra hyddan är min kyrka. 
- Men den tredje hyddan, undrade hans räddare. 
Mannen skruvade generat på sig och förklarade: - 
Tyvärr splittrades församlingen. 
 
På nytt kommer Jesus tillbaka till bönen om enhet. 
 
 
BIBELTEXT 
 
Men inte bara för dem ber jag utan också för alla 
som genom deras ord tror på mig. Jag ber att de 
alla skall bli ett och att liksom du, fader, är i mig och 
jag i dig, också de skall vara i oss. Då skall världen 
tro på att du har sänt mig. Den härlighet som du har 
gett mig har jag gett dem för att de skall bli ett och 
för att liksom vi är ett, jag i dem och du i mig, de 
skall fullkomnas och bli ett. Då skall världen förstå 
att du har sänt mig och älskat dem så som du har 
älskat mig.  (Joh 17:20-23) 
 
 
 

KOMMENTARER 
 
Vers 20 
Nu ber Jesus, inte bara för lärjungarna, utan för alla 
kristna, överallt och i alla tider. För alla oss som 
genom lärjungarnas ord kommit till tro. 
 

Vers 21 
Sonens enhet med Fadern är förebilden för 
församlingens enhet. D.v.s. en enhet byggd på 
förtrolighet, jämställdhet och kärlek.  
 
Detta ska hjälpa världen att tro. 
Friedrich Nietze sa en gång: ”Kanske hade jag trott 
på en försonare om det kristna hade sett mer 
försonade ut”  
  

Vers 22 
Det är inte kyrkopolitik, förhandlingar och 
deklarationer utan Herrens härlighet som förenar 
kyrkan. Mötet med en och samme Gud och vår 
gemensamma tillbedjan av Honom. 
 

Vers 23 
Den trovärdiga församlingen ska övertyga 
människor om att Jesus är sänd av Gud och att Gud 
är en Gud som älskar oss. 
 
 

SAMTALSFRÅGOR 
 
1. Inför sitt lidande och sin död ber Jesus för 
församlingens enhet. Varför är det så viktigt att 
församlingen är enad? 
 
 
 
2. Hur tar sig verklig enhet i uttryck? Dröm en 
stund. Hur tror du att den församling ser ut som 
övertygar människor om att Jesus är den han sa sig 
vara? 
 
 
 
3. Vad tror du händer om församlingen inte är enad?  
 
 
 
4. Vår uppgift är inte att visa att vi är fullkomliga 
utan att vi är älskade. Håller du med?  
 
 
 
 
 
VIKTIGA UPPTÄCKTER 
 
 
VAD BETYDER DETTA FÖR MIG? 
 
 
ATT SAMTALA VIDARE OM 
 
 
ATT TACKA FÖR 
 
 
ATT BE OM 
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Att älska med Guds 
kärlek 
Efter att vi nu sakta läst Jesu stora bön för sin kyrka 
har vi kommit fram till dess avslutning. Dess 
fullbordan. Dess kulmen. Jesus ber om att vi ska 
vara med honom en dag för att få se hans härlighet i 
ett rike där inget längre skymmer. Himmelriket är 
tydligen inte himmelrike för honom om du saknas! 
Sist av allt ber han att Guds kärlek ska ta sin boning 
i våra liv för att få komma till uttryck genom oss. 
Låt oss läsa ännu en gång. Sakta, noggrant, som 
andliga arkeologer som frilägger gamla skatter. 
Lyssna: 
 
BIBELTEXT 
 
Fader, jag vill att de som du har gett mig skall vara 
med mig där jag är, för att de skall få se min 
härlighet, den som du har gett mig, eftersom du har 
älskat mig redan före världens skapelse. Rättfärdige 
fader, världen känner dig inte, men jag känner dig, 
och de har förstått att du har sänt mig. Jag har gjort 
ditt namn känt för dem och skall göra det känt, för 
att den kärlek som du har älskat mig med skall vara 
i dem, och jag i dem." 
 (Joh 17:24-26) 
 
 

 

KOMMENTARER 
 
Vers 24 
Jesus uttrycker sin längtan efter dig. Han vill att du 
ska vara med honom, i evighet. Han avstod sin 
härlighet för att bli människa. Han återfår den vid 
sin himmelsfärd. Han talar om något vi inte kan 
förstå helt och fullt på den här sidan evighet, men 
som Jesus längtar efter att få visa dig. Se till att du 
inte missar detta! 
 

Vers 21 
Sonens enhet med Fadern är förebilden för 
församlingens enhet. D.v.s. en enhet byggd på 
förtrolighet, jämställdhet och kärlek.  
 
Vers 25 
”… världen känner dig inte…” Detta är den stora 
tragedin. Nästan varje nyhetssändning bär vittne om 
detta. ”… världen känner dig inte…” 
 

Vers 26 
Än en gång återkommer denna bibliska grundtanke: 
Jesus har förklarat Gud för oss. Gud är förstås för 
stor för att vi ska förstå vem han är, men genom att 
använda kroppsspråket, och teckenspråket 
tillsammans med talspråket har Jesus levt ut, visat, 
demonstrerat och förklarat den för oss enda 

begripliga bilden av vem Gud är. Gud är helt enkelt 
som Jesus. Och en dag ska vi förstå vad det betyder 
på ett mer fullkomligt sätt. Den dag Jesus ska visa 
oss sin härlighet i Himlen! 
 
Nu ber han att ”den kärlek som du har älskat mig 
med skall vara i dem, och jag i dem.” 
Läs noggrant. Se till att du får med detta. Jesus ber 
att du ska älska honom med samma kärlek som 
Fadern älskat sin Son med. Faderns kärlek till sin 
Son ska flöda genom din kärlek till Kristus. 
 
 
SAMTALSFRÅGOR 
 
1. Vi talar ibland om vår gudslängtan. Bibeln talar 
också om Guds längtan. Om Guds längtan efter oss, 
och efter dig personligen. Hur kom detta till uttryck i 
Jesu bön? 
 
 
2. ”Världen känner dig inte.” Hur tar detta sig 
uttryck? Ge exempel. 
 
 
3. Hur ska då världen få lära känna Gud? 
 
 
4. Om Jesus visat vem Gud är – vem är Gud då? 
 
 
5. Hur uppfattar du Jesu bön om att vi ska älska 
honom med Faderns kärlek? Vad betyder det?  
 
  
 
 
 
VIKTIGA UPPTÄCKTER 
 
 
VAD BETYDER DETTA FÖR MIG? 
 
 
ATT SAMTALA VIDARE OM 
 
 
ATT TACKA FÖR 
 
 
ATT BE OM 
  
 
 
Gud, låt mig älska Din Son med Din kärlek. Låt 
din kärlek till Jesus också bli min kärlek till Jesus. 
Amen

 
 


